

## 「漫長的疫假」徵文比賽 優秀獎作品選登

小學組

黃玥

學校：香港培正小學  
班別：三善班

看着看着，我眼前浮現出另一種景象：蔚藍的天空，萬里無雲，夕陽照射下的大海，鋪滿了金色的陽光。海水一碧萬頃，海風吹過，水光瀲灩。夕陽、天空和大海構成了一幅壯觀的油畫。對面的高樓大廈錯落有致，樓頂上的霓虹燈廣告一覽無餘。成群結隊的白色海鷗飛過海面，時而濺起一大片水花，時而發出洪亮的叫聲，好像在呼喚着人們「快來欣賞美景吧！」

突然，媽媽拍了拍我的肩膀，催促我快走，我才回過神來。久違的散步令我感悟良多，是啊，沒有一個陰天不可逾越，也沒有一個晴天不會來臨。我相信，漫長的疫假也一定會結束，我們終會迎來雲開日見的那一天！

### 永不放棄

在漫長的疫假裏，許多人都無所事事，但我的假期卻十分圓滿。我會利用空閒時間結合一些學術以外的生活學問，自學製作甜品料理，找回生活樂趣，在疫假中我做了許多甜品，但那一次做蛋撻的經歷令我刻骨銘心。

那是疫假期間我第一次嘔心瀝血地學做的甜品，首先我把蛋漿倒進蛋撻皮裏，然後放入焗爐中焗十分鐘，本以為可一次就成功，開始沾沾自喜時，我發現我烤的蛋撻是黑色的，是烤過火了，首戰失手。

好勝的我絕不就此罷休，我把網上的教學步驟核實一下，原來我將烘焙時間五分鐘看成十分鐘，我發現了問題所在，做好蛋撻的心重新燃點了起來。

自信的我決定從頭再來，這次我把焗烤時間改為五分鐘，當我忐忑不安地從焗爐中拿出蛋撻時，卻感覺不到香甜美味，蛋撻苦澀，原來是我忘了放糖，再次失敗了。

王嘉霖

學校：將軍澳循道衛理小學  
班別：6年級C班

我重新比對一下製作步驟與網絡上的有什麼差異，因為接連的敗北，我本想放棄，這時突然聯想起匡衡鑿壁借光的故事，他在逆境面前努力學習，不放棄，我又為何不可呢？我漸漸地打消了放棄的念頭，細心地做好每一道工序，工夫不負有心人，這次我終於成功了，甜品蛋撻金燦燦的，香味撲鼻，味道甜甜的，我們吃得津津有味，回味無窮。

從這次坎坷經歷，我學會了勤學苦練，永不放棄才能成功的人生道理，好好向匡衡學習，在任何情況下都要不輕言放棄，努力才能成功，堅持就會勝利。

疫假生活中我結合學習不同範疇的知識，生活增添樂趣，假期更豐富多彩，使我深深體會到雖然努力不一定都成功，但不努力一定是一事無成。

這次疫情令我們假期仍在持續。讓我們一起地在疫情中學習，永不放棄。

### 停課感悟

無奈的停課，悠長的假期。一場新冠肺炎，改變了世界。起初，並沒有人在意這場疫情，以為只是普通的病毒，直到這種病毒在全球各地肆虐，人們才意識到事情的嚴重性。人們都戴上了口罩，醫院裏的病人愈來愈多，電視裏顯示的確診，死亡人數不斷增加，整個世界危在旦夕。如果我們及早發現這種病毒的危險性，事情的結果是否就不會那樣糟糕呢？

假期剛開始時，我還洋洋得意，以為這個假期可以大玩一番。幾天後，教育局宣布因新型冠

狀病毒所影響，開學由二月二日延期至二月十七日。當時我還以為假期延長可以讓我多玩幾個星期，結果，假期不斷延長，延長……先是延長到三月二日，又延長到了三月十六日，後來直接延長到了四月二十日，最後甚至宣布無限期停課……這不是我想要的二〇二〇年。

今年是六年小學生涯的最後一年，我非常捨不得我的同學和老師們，距離小學六年級結束只剩下不到四個月。我多希望疫情能趕快過去，還我們一個完整的六年級，雖然畢業營，畢業聚餐

何兆亨

學校：東華三院王余家潔  
紀念小學  
班別：6年級D班

等活動都取消了，但哪怕可以重新見到老師和同學們的面孔我也滿足了。

面對這場疫情，我們不能灰心，只要我們能團結一心，必定能戰勝這次的病毒！最後，我要向所有在這次疫情中挺身而出的醫護人員們說一聲：辛苦了！謝謝你們為我們作出的貢獻，讓我們可以平安地活下去，我也要向在這次疫情中不幸死亡的人們默哀，安息吧！希望這場疫情盡快過去，讓所有人重歸平安。